

大林慈院

敬愛的楊鵑瑜護理長,因為我常會有跌倒的問題,您都會提醒看護,我走到哪一定要跟著我,小心看著我別讓我跌倒,您辛苦了。許寶猜清潔人員,辛苦您了,每天出院入院不管多少,不會因為工作繁忙而隨便打掃,每間病房都打掃得很乾淨,對病人都是客客氣氣與人溝通,很棒的清潔員工。劉妙純專科護理師是非常樂意協助病人,當我病痛、不舒服的時候,都會安慰我,也為我加油。也非常感謝洪世凱醫師對我細心講解與用心協助。

陳小姐

花蓮慈院

這次手術能成功,我要非常感恩心臟血管外科張睿智醫師,如果沒有他的仁心仁術,我的生命可能已不復存在了,聽説那天他做完我的手術,累得坐在地板上休息,聽得我都感動的哭了,感恩張醫師,我們全家人感恩您。在加護病房的八十六天裡,張醫師幾乎是天天來探詢我,親切詳細的問病情,每天都給了我很大的安定力量,他就像是我的一顆定心丸。

加護病房的每位護理師都是我要感恩的人員,她們溫柔善良、有耐心,還幫我修剪頭髮、刮鬍子、修指甲等等,照顧得無微不至,如果沒有她們的細心照顧,我也無法平順離開心臟外科加護病房,這群美麗的天使很值得院方的鼓勵。

最後我要感恩王志鴻醫師,在我轉院到慈濟時,由於王醫師事先詳細的研究我的病情,已做好萬全準備,隨時因應變化,我才能平安的做完手術,感恩王志鴻醫師, 感恩慈濟強大的醫療團隊,造福了東部地區廣大的民眾,合十感恩。

王先生